

# Авторская песня. Юрий Визбор



Презентация учителя музыки  
ГБОУ «Школа № 920»  
Катуар Жанны Львовны.



Юрий Иосифович Визбор родился в 1934 году в Москве. После школы пошел в Московский пединститут на факультет русского языка и литературы.

В 1951 году написал свою  
первую песню -  
«Мадагаскар»:

Чутко горы спят,  
Южный Крест залез на небо,  
Спустились вниз в долины  
облака,  
Осторожней, друг,  
Ведь никто из нас здесь  
не был  
В таинственной стране  
Мадагаскар.



За десять лет Юрий Визбор написал 50 песен, ставших популярными в студенческой среде. В 1958 году сделаны первые магнитофонные записи.

С 1962 года Визбор стал корреспондентом лучшей в те годы радиостанции «Юность».

Ее считали молодежной и многое позволяли, чего вряд ли можно сделать на «официальном» радио.

Юрий Визбор придумывает с друзьями журнал «с дыркой» - «Кругозор». Сейчас немногие его помнят, но это был суперпопулярный журнал: дырка в середине обложки была потому, что несколько страниц в «Кругозоре» - это пластинки! Гибкие диски на несколько минут музыки, песен, литературных записей. «Кругозор» можно было слушать, поставив на проигрыватель.



В 1966 году Юрий Визбор снялся в фильме «Июльский дождь». После чего жизнь его все больше становится связанной с кино.

Он сыграл в четырнадцати фильмах, написал песни для тринадцати.



17 сентября 1984 года Юрия Визбора не стало. За свою жизнь он написал около 320 песен, более 50 песен на его стихи написано другими композиторами. Сохранились записи около 200 песен других авторов в его исполнении.

И главное — осталось великое движение романтиков с гитарой...

